INVISION

www.InvisionTechnology.co.uk

Invision HDTV-E

Brazo individual de montado de
TV de Pared
Manual de instrucciones

Compilacion VESA 100x100mm - 400x400mm
Tamanos de pantalla recomendados 24” - 60”
Administracién de Cable Integrado

Capacidad de Carga 36.2kg (80lbs)

Para recibir un formato grande de instrucciones en PDF
por favor escriba a help@InvisionTechnology.co.uk

Lista de piezas: Lista de herramientas:

A- wmm)  (M4x25)-4pcs H- = {ijzﬁ'zx:'mfpcs S N
- * o - ety
B- mmm) (M5x25)-4pcs - 8.2x12)-4pcs %@
J- H (013=D8.2x20)-4pcs - 4 o
C - o) (MBx25)-4pcs - - ~
K- _—5 {1C|mmj-1p{:s (_rth_debe ser utilizado en iy
D- emmfy (M8x25)-4pcs &~ fijaciones de pared) @ ’,‘ &q‘
E- mmf) (M8x15)-4pcs L - Gommmms (7x80)-4pCS [ N
i M - oo (©10xd7x60)-4pes (ottmm) (amm ) )
F- mmmj (M8x35)-4pcs N - = (M6x12)-4pcs R ][ ﬁ
G' _3 {MBX45)-4PES G' E {MB‘]-A‘DCS \_ ! ) y,

Primero lo primero: Verifique que la caja contenga todos los elementos y piezas de la lista de abajo.

Verifique la Compatibilidad VESA: Por favor verifique las medidas VESA antes de taladrar cualquier hoyo (para
verificar el VESA de su TV, mida la distancia entre los hoyos de montaje en la parte de atras del TV.

Verifique el peso de su televisor: jPodria necesitar a un ayudante!

Necesitara herramientas adicionales: Un taladro de albanileria de 10 mm de grosor o un taladro de carpinteria de 4mm,
dependiendo de la superficie de fijacidn, vidrios de seguridad, destornilladores Phillips grandes, una llave de tuercas de
12mm para la fijacion a la pared (un paquete de enchufe de 12mm es incluso mejor) un lapiz y un nivel de burbuja.

Por favor use lentes de seguridad antes de usar el taladro - si tiene alguna duda sobre la instalacion de este elemento por
favor consulte a su minorista o a un instalador experimentado.

jAhora Por favor lea las instrucciones hasta el final y planifique como montar su portador de TV! - Como sucede
con la mayoria de los sostenedores de televisor de brazo individual, note que la linea central del TV debe ser de
127 mm (5”) por fuera de la linea central del brazo de fijacion

jADVERTENCIA!

Multiples lesiones personales y daiio a la propiedad pueden i como resultado de una instalacion o j propiad

Por favor lea con cuidado las siguientes advertencias antes de comenzar

+  ElProducto debe ser instalado por un profesional o un instalado competente.

+  Sino entiende las instrucciones o tiene alguna queja o pregunta por favor contactenos o a algun instalador competente.

+ Noinstale 0 ensamble si el producto o alguna pieza esté dafiada o perdida. Si requiere de piezas de reemplazo, por favor contactenos en Invision para obtener asistencia.
+ Este producto encaja con la mayoria de las pantallas de LCD/plasma de 24"-60”, el peso méaximo de pantalla LCD/plasma es de 36.2kg (80lbs).

+ Este producto ha sido disefiado para uso en paredes verticales construidas en tablones de madera (minimo 2" x 4" / 51mm x 102mm) o albafileria (concreto sélido 2000 PSI de densidad minimo).
+ Para una instalacion segura, la pared en la que lo monte debe soportar un minimo de 3 veces el peso total de la carga (el brazo TV, el televisor y todos sus accesorios).

+ No use este producto para ningln otro propésito mas que el suyo original de disefio.

+ Este producto contiene partes moviles, por favor, utilice con precaucion.

+ Cuando instale, cuide no dafiar las partes eléctricas o la fuente de energia.

+ Elfabricante no se hara responsable por el montado en la pared, ni por dafios incidentales o consecuentes resultantes del mismo.

+ Elfabricante se desentiende de cualquier modificacion, instalacion incorrecta o instalacion que exceda el peso maximo.

+ Elfabricante no se hara responsable de cualquier dafio resultante del uso o la inhabilidad para utilizar el producto.

iComencemos!

Si requiere asistencia por favor contactenos en: help@InvisionTechnology.co.uk

1 v20220209

Paso 1 (desempacado)

Abra la caja, saque el Brazo TV y retire las cubiertas
plasticas de la placa de fijacién de pared (Diagrama
‘A). Extraiga completamente el Brazo TV como en o |

el diagrama. _

Retire los pernos 2x M6 de la base (Diagrama ‘B’)
usando una la llave J (incluida) para asegurar todo
el montado TV del Brazo de soporte (JAMAS retire
las dos tuercas de seguro de la parte superior que
ajustan la inclinacion).

Diagrama ‘A

2
v
\
Paso 2a (Fijado VESA del TV)
Recueste el frente del TV en una superficie plana para acceder a
los 4 puntos de fijacién VESA. Posicione la placa de montado de
TV ‘A’ detras del TV con el lado plano hacia el TV y alineado con
los 4 puntos de fijacion VESA (use tuercas relevantes, arandelas y
espaciadores de acuerdo al diagrama).  E——
La placa ‘B’ cubre la TV con 100x100mm A 200x200mm de VESA. ~
A
Para tamanos de VESA inferiores a 200x200mm vea el paso Los espaciadores y las arandelas se
2b abajo. pueden usar delante o detras del
ensamblaje de montage del televisor.
Use los pernos (A - J) para asegurar el
Paso 2b ensamblaje de montage del televisor.
Mida y ordene los 4 brazos VESA para alinearlos con los puntos de fijacion de su TV viendo los
diagramas ‘A'y ‘B’.
Sujete los 4 brazos VESA con la placa de fijacion de TV principal de fijacién como en el diagrama ‘C’
usando las tuercas negras y los pernos N y O asegurandose de que el mango cuadrado al final de la
rosca se bloguee en el hoyo cuadrado del brazo VESA.
Ahora sujete el montaje desde atras de su TV como en el diagrama ‘D’ y seleccione los pernos correctos
y arandelas para coincidir con la profundidad del hoyo. Espaciadores pueden ser usados para ajustarse
a la longitud de sus pernos si es requerido. ,
Los espaciadores y las arandelas se
Por favor contactenos por mas arreglos VESA no mostrados abajo. pueden usar delante o detras del
ensamblaje de montage del televisor.
Use los pernos (A - J) para asegurar el
400 ensamblaje de montage del televisor.
E
E
a8
ol
Diagrama ‘A Diagrama ‘B’ Diagrama ‘C’ Diagrama ‘D’
7




Paso 3a (Preparacion)

Marque en la pared donde encajara su bracket usando la placa de fijacién en la pared como plantilla o
medida adecuadamente entre los hoyos de montaje y entonces marque de manera concordante usando
un nivel de burbuja y un lapiz (asegurese de que los hoyos de montaje queden claramente marcados

horizontal y verticalmente en la pared).

Por favor note - Antes de taladrar los hoyos: Como con la mayoria de los levantadores de brazo, la
linea central del TV deberia estar de 127mm (5”) por fuera de la linea central del punto de fijacion.

Este bracket esta disenado para ser sujetado ya sea a tablones de madera fijos en paredes secas
tradicionales, o en paredes de ladrillo o concreto sélido.

Paso 3b (Instalaciéon en pared de madera)

Para montar en tablones de madera - cuidadosamente
ubique el tablén y marque la posicion del nivel de los
hoyos verticalmente y taladre en la madera usando un

taladro de carpinteria de 4mm de grosor
y 80mm de profundidad.

Para montar su soporte sostenga en su posicion e

inserte los tornillos suministrados 'L' y apriételos

completamente en la madera con un juego de llaves de
12 mm o llave (no se requieren tapones de plastico).

Paso 3d

Paso 3c (Instalacion en Ladrillo y Concreto)

Para montar en paredes de concreto o ladrillo, por favor
marque la pared cuidadosamente y taladre usando un
taladro de albanileria de 10mm de grosor y de la misma
longitud del tornillo, una profundidad de 80mm.

Inserte completamente los conectores plasticos en la
pared solida (empujados por cualquier forma de mazo)
siguiendo con cuidado la advertencia del diagrama de
abajo..

Por favor asegurese de que encajan de forma segura 'y
gue no son visibles en los hoyos antes de colocar los
tornillos en los conectores plasticos.

Muchas casas modernas tienen un hueco de aire detras de una cubierta de pared plastica o de yeso.
Nuestros fijadores estan disenados unicamente para trabajar con conectores plasticos insertados
completamente en una pared de ladrillo o concreto sélido que se halla detras de cualquier yeso o plastico
hueco. Para usar nuestras fijaciones de este modo USTED DEBE insertar un conector que vaya mas alla

del yeso o plastico y se introduzca completamente en el ladrillo o concreto para para ganar fijacion segura.
(La profundidad del taladro podra ser incrementada para asegurar que el conector plastico quede completa-

mente insertado en el ladrillo o concreto).

Cuando se encaje, el tornillo debe estar al menos 3/4 dentro del conector, y el conector completamente
insertado en el ladrillo o concreto para ser efectivo.

Dependiendo del hueco de aire que exista debajo de la superficie inicial, podria necesitar comprar fijaciones

mas largas para asegurarse de que quede fijado de manera segura.

ADVERTENCIA
Vea el diagrama derecho
para una instalacion
correcta de los tornillos y los
conectores

9 %
fff,z;/:f/f « 0V /]
OF =<2 B
Il
7 RN 7 _
Yeso/ . a /] Yeso/ N % ©
/ ared seca * S / ared seca| * *
/, P Concreto & % é Concreto

Paso 4a

Dos personas se recomiendan para completar este paso.

Cuidadosamente levante el TV y la Montura del paso
2a/b, cuelgue la ranura de ojo magico sobre el punto de
seguridad circular de la pared (1.). Deslice hacia abajo
para asegurarlo bien en el lugar antes de soltarlo, hale
suavemente hacia abajo para probar que la TV esté
ubicada de forma segura y firme.

Una vez ubicada en el lugar, asegurese de que su TV
esta al nivel y reemplace los pernos de seguridad (2.) los
cuales fueron removidos en el paso 1, entonces apriete
completamente los pernos para asegurar su TV a la
pared como en el Diagrama ‘A’

Ahora re-coloque las placas de fijacion plasticas de
covertura.

Diagrama ‘A

Paso 4b

Recorra los cables de su TV a través de los brazos de la montura, dejandolos colgar alrededor de las
uniones y sujete las piezas de manejo de cables (1.) de vuelta en su sitio.

Ahora la operacion de inclinacién (2.) - apretados para requerir torque, de manera que su TV se inclina
manualmente, pero no por si sola.

Directamente detras de los pernos de inclinacion estan los 2x M6 pernos de seguro (3.) los cuales pueden
ser aflojados para ajustarse al nivel horizontal de la pantalla si es requerido.

=
Cables |

180°

Resolucion de problemas:

iNo entre en panico! En caso de algun problema de compatibilidad o en busca de algun consejo de encaje,
por favor contacte a nuestro equipo de ayuda en help@IlnvisionTechnology.co.uk y le ayudaremos a
sobreponerse a cualquier problema. Todos nuestros productos vienen con una Promesa de Compatibilidad.

Su instalacion esta completa ahora - jSiéntese y disfrute!

Para activar su garantia de 25 aiios, por favor envie un correo electronico con su Nombre,
Numero Orden y HDTV-E Referencia de Producto a warranty@InvisionTechnology.co.uk

\ S

4



